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Ata da Vigésima Primeira Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo 
da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos vinte e oito dias do mês de Abril, 
do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o 
Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral 
Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, 
vice presidente o vereador Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretário o vereador Isaac Rodrigues 
Dias e segundo secretário o vereador Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, invocando o preceito 
regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos 
senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio Lopes de Sousa, Célia 
Martins de Souza, Iamax Prado Custodio, Isaac Rodrigues Dias, João Bastos Rodrigues, 
João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manuel 
Diomar Santos Figueira, Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves de Aguiar, Orismar 
Pereira Gomes e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente 
solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 
PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 352/15/SUBSEC-TCM de autoria do Tribunal de Contas dos 
Municípios que encaminha, em anexo, o processo nº 200818342-00 e demais volumes, referentes a 
prestação de contas da Prefeitura Municipal de Itaituba, de responsabilidade do Espólio Wirland da Luz 
Machado Freire, no exercício financeiro de 1995. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador 
Luiz Fernando Sadeck dos Santos, que desejou bom dia a todos os presentes e comentou que se deve 
obedecer a ordem de inscrição dos vereadores que inscreveram se antes do inicio da sessão. Falou 
sobre os acontecimentos de hoje nessa reunião quanto ao requerimento que pede uma CPI para 
verificar situações ilegais da administração municipal. Disse que a prefeita municipal é mentirosa e 
nunca mandou informações da administração para esta casa de leis e que há projetos de leis que 
nunca foram sancionadas pela prefeita. Disse que a prefeita está toda retalhada e não existe um local 
físico da prefeitura. Falou que foi pedido informações da folha de pagamento da administração 
municipal e que foi mandado uma folha sintética para esta casa que não condiz com a realidade dos 
gastos. Comentou sobre a situação dos professores que pedem reajuste do salario dos mesmos e que 
os vereadores apoiaram essa situação e pediram informações sobre o possível reajuste e obtiveram a 
resposta de que a prefeita não pode dar nenhum por cento de aumento, alegando que a mesma está 
mentindo. Falou que a cidade está vivendo um caos e que os vereadores procuraram varias vezes se 
reunir com a prefeita municipal para que pudessem resolver os problemas e citou que a prefeita 
marcou uma reunião com os professores no sábado e não pode comparecer por que estava em outro 
evento de inauguração de um mercantil e mostrou imagens da prefeita no local. Mostrou uma relação 
de possíveis assessores da prefeitura que não trabalham e recebem. Com a palavra a vereadora Célia 
Martins de Souza, que desejou bom dia a todos e comentou que é importante a participação de todos 
e que precisam de respeito para com o outro. Falou da importância da responsabilidade e que precisa 
averiguar as situações para poder passar adiante. Mostrou se triste por ver varias denuncias feitas no 
blog do vereador Peninha, em relação a situação dos professores do município. Comentou a sobre a 
Empresa Campos que tem contrato com a prefeitura e que as denuncias precisam ser mais claras e 
que foi pago com recursos do FUNDEB e que os professores precisam buscar esclarecimentos sobre os 
fatos. Disse que tudo foi apurado pelo Conselho do FUNDEB no município e foi aprovado por todos os 
conselheiros do mesmo. Condenou as pessoas que usam essas informações de forma leviana para 
arrancar aplausos da população e citou que o vereador Peninha está mentindo e que se o mesmo 
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conseguir comprovar as acusações terá uma aliada e assinará a CPI.Com a palavra o vereador Agnaldo 
Cirino de O. Santos, que desejou bom dia a todos os presentes e parabenizou a prefeita municipal e 
demais membros por atender seus pedidos de recuperação de ruas da cidade. Disse que não tem 
vergonha de andar nos quatro cantos da cidade e comentou sobre os seus requerimentos que são 
atendidos pelo governo municipal e que a mesma está trabalhando na cidade. Pediu que o vereador 
Peninha mostrasse uma obra feita por sua pessoa e disse que é mentira do vereador Peninha onde 
acusa que os contratos da prefeitura são pagos com dinheiro do FUNDEB. Disse que é um vereador 
honesto e de palavra que nunca se envolveu em nenhuma maracutaia.Com o vereador Manoel 
Cordovil Diniz, que desejou bom dia a todos os presentes e comentou sobre o papel do vereador e o 
papel desta casa de leis e que varias entidades e sindicatos vem a esta casa em busca de soluções 
para seus problemas. Falou que espera que todo o poder executivo municipal reveja sua politica no 
município, por que do jeito que está não pode ficar. Falou que apesar da situação financeira do 
município que está ruim, a população quer mudanças e que os problemas sejam resolvidos. Lembrou 
de seus requerimentos que pedem a recuperação de todas as ruas, becos e avenidas do municipio e 
que muitos não foram atendidos e que os requerimentos de outros vereadores são atendidos. Em 
seguida mostrou imagens de veículos que foram estacionados em cima de calçadas e praças da cidade 
e comentou sobre as mesmas.Com a palavra o vereador Joao Paulo, registrando a presença do SINTEP 
presente em plenário. Disse que hoje se vivia um dia histórico em Itaituba, onde se passava por uma 
crise politica. A prefeita Eliene Nunes quando se divorciou daqueles que a ajudaram a se eleger, ela 
criou situações difíceis para o governo. Segundo o vereador não era possível um governo sem diálogo 
com a sociedade com os servidores. Disse que a CPI não era do vereador Sadeck, mas da Câmara 
Municipal de Itaituba, para investigar o uso do dinheiro da máquina pública. Disse que essa comissão 
terá toda responsabilidade de apurar os fatos, e a prefeita terá a oportunidade de explicar as situações 
denunciadas.O presidente propôs que a sessão fosse encerrada por falta de quórum e colocada a 
proposta em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade.ORDEM DO DIA: 
REQUERIMENTO Nº 137/2015 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que requer o envio de 
oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, a Secretaria Municipal de Educação 
Uzalda de Miranda de Sousa e ao Secretário Municipal de Obras Daniel Costa Alencar, para que os 
mesmos tomes providencias em relação a reforma na escola Maria Aparecida Sousa Costa, localizada 
no Jardim das Araras.REQUERIMENTO Nº 178/2015 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar 
que requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, ao presidente dos 
Desbravadores o senhor Natanael da Silva Jennings e aos pastores Fernando Santos Amorim e João 
Victor da Silva Oliveira, solicitando uma sessão solene nesta casa, no dia 29 de abril as 10h00 a fim de 
homenagear os desbravadores com entrega de moção e oferecer uma coquetel aos mesmos, de 
acordo com a lei nº 827/2015. REQUERIMENTO Nº 137/2015 de autoria do vereador Wescley Silva 
Aguiar que requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, aSecretária 
de Assistência Social a senhora Maria do Socorro Oliveira, para que seja executada a Lei nº 
2.181/2014 – que trata do casamento Comunitário. REQUERIMENTO Nº 184/2015 de autoria do 
vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos que requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de 
Oliveira, prefeita municipal, para que junto ao setor competente seja executado uma quadra 
poliesportiva na escola Maria Honório de Melo Baima na Comunidade João Batista. REQUERIMENTO 
Nº 187/2015 de autoria da vereadora Célia Martins de Souza, que requer o envio de oficio a senhora 
Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal e ao secretario de Infraestrutura o senhor Daniel Alves de 
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Alencar, solicitando a recuperação e limpeza de todas as ruas do Distrito de Miritituba. 
REQUERIMENTO Nº 188/2015 de autoria da vereadora Célia Martins de Souza, que requer o envio 
de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, a senhora Uzalda de Miranda Sousa, 
solicitando a transferência e a construção da Escola de Ensino Fundamental Tiradentes 03 para o 
terreno comunitário da Comunidade norte sul km 11. REQUERIMENTO Nº 189/2015 de autoria do 
vereador Manuel Diomar Santos Figueira, que requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de 
Oliveira, prefeita municipal, ao secretario de Infraestrutura, Daniel Costa Alencar, no sentido de que 
seja feito a recuperação da malha viária da 7ª rua do Bairro Jardim das Araras com o Bairro Bela Vista. 
REQUERIMENTO Nº 190/2015 de autoria do vereador João Bastos Rodrigues, que requer o envio 
de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal e ao senhor Daniel Costa Alencar, 
secretario de Infraestrutura, que realize um total medida de urgência, urgentíssima a recuperação da 
Avenida Homero Gomes de Castro (7ª rua) iniciando no perímetro da Rodovia Transamazônica até o 
final da mesma sentido Bairro Jardim das Araras. REQUERIMENTO Nº 192/2015 de autoria do 
vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de 
Oliveira, prefeita municipal, para que junto ao setor competente estude a possibilidade da construção 
de uma praça esportiva no Distrito de Campo Verde. Requerimentos após lidos discutidos e votados 
foram todos aprovados por unanimidade, exceto oREQUERIMENTO Nº 185/2015 – Criação de 
CPI de autoria dos vereadores Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Isaac Rodrigues Dias, João Paulo 
Meister, Orismar Pereira Gomes, Dirceu Biolchi, Wescley Silva Aguiar, Iamax Prado Custodio, que 
requerem, nos termos do artigo 22 da Lei Orgânica do Município de Itaituba, e na forma do artigo nº 
63, parágrafos 1º, 2º e 3º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Itaituba, a criação de uma 
Comissão Parlamentar de Inquérito, pelo prazo de 120 dias com a finalidade de investigar denuncias 
contra a prefeitura municipal de Itaituba. Requerimento após lido, discutido e votado foi aprovado com 
07 votos favoráveis e 06 votos contrários, onde os votos contrários foram dos vereadores: Célia 
Martins de Souza, Maria de Almeida Silva, Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Manuel Diomar Santos 
Figueira, Antonio Lopes de Sousa, Manoel Cordovil Diniz. E não havendo mais matérias a tratar o 
presidente deu por encerrada a sessão e, para constar,mandou que se lavrasse a presente ata que 
após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. 
Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretárioa subscrevi e assino. 
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